

院采用肿瘤患者“一体化诊治定制”模式，由相关学科专家联合对每一例患者制定最优治疗方案，科学运用先进技术手段进行最佳治疗，以解除患者病痛，提高患者生活质量、延长生存时间。

医院按照国家三级肿瘤专科医院建设标准建设，因此患者所有的检查、治疗都可以在医院内一站式完成。按照精准治疗的要求，从基因诊断，到影像检查、胃肠镜检查、病例检查等等，医院配备的科室完全可以满足患者诊断和治疗的需要。

一家医院除了硬件设施，更重要的自然是医疗团队。

程传苗院长介绍，目前已经有多个权威专家团队加入医院。医院正打造一支以两院院士为领衔的中外融合研究型医疗队伍。

中国放射医学学界著名专家肖湘生教授和其团队，为医院打造了高水准的影像诊断平台。

肖湘生教授是我国第一个影像学界博士，为原第二军医大学附属长征医院影像科教授、博士生导师，曾任中华心胸放射学会主任委员、中国肿瘤介入治疗学会主任委员、全军放射学会主任委员等学术职务，从医50多年来，他在胸部疾病诊断、特别是肺癌诊断方面具有很深的造诣，被许多病患誉为“火眼金睛”和“神眼”。

影像诊断可谓现代医学的“眼睛”，CT、核磁共振等先进的影像检查设备，帮助医生直接探查病人的病灶，为后续制定精准的治疗方案提供依据。有了先进的设备，还需要高水平的影像学人才来解读机器探查到的图像。影像医学团队的水平高低，往往直接决定了一家

有了医院，最新的医学成果，才有可能变成患者受益的治疗技术。

医院的诊断水平。

肖湘生介绍，当今影像检查尽管有先进的设备提供越来越清晰的图片，但疾病误诊率仍有相当比例。肖湘生教授多年来对于全国各地到长征医院会诊的疑难杂症患者进行影像检查，他手上检查结果的一次确诊率，可以高达98%以上。

除了肖湘生教授团队，上海大学附属孟超肿瘤医院从全国各地三甲医院引进各个领域的中坚骨干专家担任医院科室主任，为癌症的个性化精准治疗提供了强大基础。

完整的学科建制和技术平台，使得上海大学附属孟超肿瘤医院可以向患者提供从检查、诊断到肿瘤外科手术、放疗、介入治疗、靶向治疗以及未来的细胞治疗等所有肿瘤治疗方法。

“白泽计划”，60%中国人用得起免疫疗法

“上海大学附属孟超肿瘤医院的目标，是建设成为国际一流精准医学中心，国际一流‘免疫治疗+’研究型肿瘤诊疗中心，国际一流精准抗衰老中心，国际一流细胞治疗临床试验基地和学术交流平台。”程传苗院长说。

从目前细胞治疗研究上的进展可以看到，细胞治疗将在对抗衰老及衰老相关疾病、恶性肿瘤、严重感染性疾病及自身免疫性疾病中产

生革命性的变革，随着产业的成熟，细胞治疗的价格也可能从高端走向平民化。

程传苗院长介绍，目前海外一些允许开展细胞治疗的地区，细胞治疗的费用高达300万元人民币，而未来上海大学附属孟超肿瘤医院的细胞治疗如果进入临床应用，治疗费用有望控制在20万元人民币，普通患者也能承受。

有了医院，最新的医学成果，才有可能变成患者受益的治疗技术。上海细胞治疗集团于2016年提出雄心勃勃的“白泽计划”，医院的运行也是“白泽计划”中的重要内容。

“白泽”是传说中昆仑山上的一只神兽，它知道所有鬼怪的名字、形状以及它们的驱除方术。“白泽计划”的目标是在未来十年内，让60%的晚期肿瘤患者癌症消退，60%的中国人用得起最新的免疫疗法。

“白泽计划”迄今陆续打造完成了细胞药物制备到临床的完整产业链：包括抗体研发（乘黄纳米抗体）、基因检测（白泽医学检验所）、CAR-T制备和研发（白泽细胞治疗研究院），以及临床肿瘤治疗医院——上海大学附属孟超肿瘤医院。

打造好完整闭环的上海细胞治疗集团将开启下一步的征程：推动更多的肿瘤治疗药物进入临床。

在细胞治疗技术平台上，上海大学附属孟超肿瘤医院还将在肿瘤早筛、健康管理、抗衰老和美容等领域面向大众提供服务。